=4

kg

Tema: Poccusa Ha KapTte mupa.

TecT 1




Bonpoc 1

Bbibepute u3 Bbibepute u3
NnepevncrieHHbIX nepeyYncrieHHbIX
KpauHIOK CEBEPHYIO KpauHIO BOCTOYHYIO
MaTEPUKOBYH TOYKY MaTEPUKOBYH TOYKY

1. r.basapatosto 1. M. dexHeBa

2. [paHbckaga koca 2. [npaHbckasga koca
3. M. [lexxHeBa 3. r.basapgtosto

4. o. PatmaHoBa 4. o. PatmaHoBa
5. M. YenwckuH 5. M. Onivrenu

6. M. Onvrenu 6. M. YenrckuH



Bonpoc 2

KakoBa nnowaab
Tepputopun Poccmnn?

Kakoe MecTo no
nrowanmn 3aHnmMaeT
Poccusa B mupe?

1. 18, 6 MIH KM?

2. 17,1 MIH KMm? 1. MNepsoe
3. 20,4 MNH KMm? 2. Bropoe

3. 4YeTBepToEe



Bonpoc 3

C kakum rocynapctsom um3
nepeyvncrieHHbIx Poccus
HEe MMEET CYyXOMNYyTHbIX
rpaHunL;

HopBeruga
ApMeHuns
[py3us
Kutan
[Monbwa

as~wbh -~

C Kaknm "3 nepeymcrieHHbIX
rocygapcts Poccus
NMEET CYXOMyTHble
rpaHnLBbI:

CLUA

LLIBeuuns
AnoHus
AsepbangxaH

Typuus

as~wbh -~



K bacceinHy Kkakoro okeaHa

s o=

Bonpoc 4

oTHocuTca benoe mope?

CeBepHoro JlegoButoro
Nnannckoro

Tuxoro
ATnaHTU4ecKoro

e

K bacceinHy Kkakoro okeaHa

oTHOCUTCA banTtunckoe
Mope?

CeBepHoro JlegoBuToro
NHpunnckoro

Tuxoro
ATNnaHTU4ecKoro



Bbibepute nx

NOoO O~ LDdh =

Bonpoc 5

Bbibepute nx
nepevncrieHHbIX Homepa
OKPauHHbIX MOPEWN:

nepevncrieHHbIX Homepa
BHYTPEHHUX MOpPEW:

Oxotckoe 1. OxoTckoe
HepHoe 2. YepHoe
EapeHl:l.eBO 3. bapeHueBo
banTtuickoe 4. BanTuinckoe
A3oBckoe 5. A30BcKoe
Kapckoe 6. Kapckoe
AAnoHckoe 7. SAnoHckoe



Bonpoc 6

Kakoe n3 mope CeBepHoro Kakoe n3 mope Tuxoro

IlepoBUTOro okeaHa He OKeaHa He 3aMmep3aeT
3amMep3aeT 3UMOM: 3MOWN:

benoe

bapeHueBo 1. bepuHoroeo
NanTteBbIX 2. 7noHcKkoe

Kapckoe 3. Oxotckoe

as~wbh -~

BocTo4uHo-Cunbupckoe



Bonpoc 7

K bacceunHy Kakoro

e

OKeaHa OTHOCUTCS
YepHoe mope?

CeBepHoro JlegoBunToro
NHpunnckoro

Tuxoro
ATNnaHTU4ecKoro

K 6accenHy Kakoro

S

OoKeaHa OTHOCUTCH
YykoTckoe wmope?

CeBepHoro JlegoBuToro
NHpunnckoro

Tuxoro
ATNnaHTU4ecKoro



Bonpoc 8



